

Пенсионное равноправие?



Минфин России поддержал идею по увеличению пенсионного возраста для женщин. Сообщается, что по новым правилам дамы будут выходить на пенсию в 60 лет, как и мужчины

Минфин России поддержал идею по увеличению пенсионного возраста для женщин. Сообщается, что по новым правилам дамы будут выходить на пенсию в 60 лет, как и мужчины

Эту информацию подтвердила, в частности, вице-премьер России Ольга Голодец. «Мы не обсуждаем тему повышения возраста для какой-либо категории работающих, - подчеркнула она. - Мы пошли по другому сценарию - стимулирования добровольного откладывания выхода на пенсию, это наша принципиальная позиция и позиция правительства».

Мера по повышению пенсионного возраста, по мнению Министерства финансов РФ, значительно повысит эффективность бюджетных расходов. Повышение пенсионного возраста для женщин будет происходить постепенно. Время выхода на пенсию будет отсрочиваться на шесть месяцев каждые полгода. В итоге пенсионный возраст для дам достигнет 60 лет к 2021 году.

Старение населения и долгосрочные финансовые трудности пенсионной сферы — среди наиболее тяжелых проблем нашего общества.

Тем не менее, повышение пенсионного возраста является обязательной частью любого хоть сколько-нибудь эффективного пакета мер, который позволит предотвратить банкротство пенсионной системы и устойчиво финансировать сравнительно высокие пенсии будущему поколению «старших» граждан.

Между тем, если говорить о мужчинах, то средняя продолжительность их жизни по данным Международной организации труда в России составляет — 59 лет, а пенсионный возраст наступает в 60.

Вот что думают железногорцы, вернее их прекрасная половина о повышении пенсионного возраста.

Елена Дмитриевна, 48 лет.
- Разговоры эти идут уже не первый год. Мы на севере и так здоровьем не блещем, а если выходить на пенсию еще на пять лет позже так и вообще говорить о тихой, спокойной и главное здоровой старости не придется.

Анна Сергеевна, 53 года.

- Не понятно, что значит - будут откладывать время выхода на пенсию каждые 6 месяцев каждые полгода? Мне через два года можно уходить, и что после 55 мне будут добавлять еще по полгода до выхода. Опять Правительство что-то мулит, а в итоге обманет.

Виктория, 30 лет.

- Я даже думать сейчас об этом не хочу. До моего выхода наша власть сто раз всё переиграет, и назовёт сегодняшнюю реформу провалом, ошибкой и т.д. Но конечно женщин таким образом загоняют в кабалу. Все-таки мы слабый пол.

Итак, пока никто не может сказать, чем для наших женщин обернется очередной эксперимент Правительства. И хотя размер пенсии регулярно повышается, большинство пенсионеров не может объяснить - за счет чего это происходит, откуда берутся средства, и чего можно ожидать в ближайшем будущем. Пенсионная реформа — темный лес.

По информации с сайта ria.ru/escopoty/20130928/966464465.html
Фото Александра Сергеева

2

ПОНЕМНОГУ ОБО ВСЁМ

Законопроект о потребительской корзине Иркутской области приняли депутаты ЗС в первом чтении

4

ПОНЕМНОГУ ОБО ВСЁМ

В городской администрации прошло заседание оргкомитета по подготовке к Новому году

Внимание! Дополнительная запись!

В ЖД поликлинике полное обследование организма на программно-техническом комплексе (разработка Москва-Новосибирск) (выявляет имеющиеся нарушения, скрытые процессы на самых ранних стадиях в сердечно-сосудистой, бронхолегочной, мочеполовой, нервной системах, проверяется состояние позвоночника и суставов, щитовидной железы, желудочно-кишечного тракта, возможность развития опухолей и новообразований, причины аллергических и кожных заболеваний, женские, мужские проблемы, детские в любом возрасте)

- на основании выявленных нарушений индивидуальный подбор средств оздоровления
- врачебные консультации по всем нарушениям
Прием ведет врач Похильченко В.С. (Иркутск)
Цена 1500 руб, для детей и пенсионеров 1300 руб.

Запись и информация по тел.
8-914-921-8346,
8-902-179-7353

Валюта

\$
33,15 руб.
€
45,09 руб.

ПОГОДА

	День	Ночь		День	Ночь
чтв 5 декабря	-2	-2	вск 8 декабря	-7	-5
птн 6 декабря	-1	-5	пнд 9 декабря	-10	-19
сбт 7 декабря	-6	-14	ожидается понижение температуры		

Объявления по SMS

Читатели газеты могут подать объявление некоммерческого характера на короткий номер:

5533

Сообщение должно начинаться со слова ИЛИМ пробел и текст вашего объявления
В случае, если объявление не соответствует редакционной политике, редакция оставляет за собой право отказать в его размещении
Стоимость SMS - 8,85 руб. (с НДС)

ПОТРЕБИТЕЛЮ

Корзинка дорожает

Законопроект о потребительской корзине Иркутской области на ближайшие 5 лет приняли депутаты ЗС в первом чтении

Законопроект о потребительской корзине Иркутской области на ближайшие 5 лет приняли депутаты Законодательного Собрания в первом чтении на сессии ЗС в среду. Согласно документу, с 2014 года в регионе будут действовать новые стандарты потребительской корзины. Одним из новшеств рассматриваемого законопроекта станет введение двух потребительских корзин: отдельно для северных и для южных районов области.

По словам заместителя министра труда и занятости Иркутской области Елены Егоровой, с 2014 года повысится качественный и количественный состав потребительской корзины. Продуктовый набор пересмотрен с учетом зонирования, при этом увеличены объемы потребления мяса и мясopодуKтов, рыбы, молока, яиц, овощей и фруктов. Снижены объемы потребления хлебных продуктов, картофеля, масла растительного и других жиров. Как полагают разработчики, данный набор продуктов приближен к нормам здорового питания. Непродовольственные товары и услуги составят 50% от продуктовой составляющей части корзины. Уполномоченный по правам человека в Иркутской обла-



В стоимостном выражении рассматриваемая потребительская корзина больше, чем действующая в настоящее время

сти Валерий Лукин внес предложение увеличить соотношение непродовольственных товаров в потребительской корзине до 60%, также данное предложение одобрила и председатель ЗС Людмила Берлина. Поправка будет внесена ко второму чтению.

В стоимостном выражении рассматриваемая потребительская корзина больше, чем действующая в настоящее время. По северным районам для трудоспособного населения она увеличится на 1,576 тыс. руб. (24%), для пенсионеров - на 1,586 тыс. руб. (29,8%), для детей - на 2,139 тыс. руб. (33,1%). По иным местностям соответственно для трудоспособного населения увеличится на 438 руб. (6,9%), для пенсионеров - на 581 руб. (11,2%),

для детей - на 777 руб. (12,3%). Предложенный проект потребительской корзины повлечет дополнительные расходы областного бюджета в сумме 498,7 млн руб. при прогнозной величине прожиточного минимума в среднем на душу населения в 2014 году в размере 8,261 тыс. руб.

Как отметила председатель Законодательного Собрания области Людмила Берлина, рассматриваемый на сессии законопроект «О потребительской корзине в Иркутской области» очень важен, он напрямую связан с прожиточным минимумом, с оказанием мер социальной поддержки малообеспеченных граждан региона.

ИА «Сибирские новости»
Фото из электронных СМИ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые сотрудники и ветераны Отделения Управления федерального казначейства по Нижнеилимскому району!

Сердечно поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днем образования Российского казначейства!

8 декабря мы чествуем представителей самой скрупулезной, ответственной, востребованной профессии, высококвалифицированных специалистов – казначеев! Федеральное казначейство – важный инструмент повышения эффективности управления и контроля за своевременным и целевым прохождением бюджетных средств до каждого получателя. От профессионализма работников казначейства зависит успешное решение финансовых задач государства.

В этот день примите самые искренние поздравления и благодарность за Ваш добросовестный труд, способ-

ствующий решению экономических и социальных задач, стоящих перед городом Железногорском-Илимским и Нижнеилимским районом. В настоящее время коллектив Отделения УФК по Нижнеилимскому району успешно выполняет свои обязанности и демонстрирует все преимущества казначейской системы исполнения бюджета.

В канун Вашего профессионального праздника желаем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия и дальнейших успехов в деле служения казначейской системе России!

Ю.И. Шестёра,

Глава г.Железногорска-Илимского

А.П. Русанов,

Председатель Думы

г. Железногорска-Илимского

ЭКОНОМИКА И ЖИЗНЬ

Ваши 200 Ватт

Общественная палата Иркутской области просит установить социальную норму электроэнергии не меньше 200 кВт/час на человека

Общественная палата Иркутской области обратится в региональное правительство с рекомендацией установить социальную норму на потребление электроэнергии не ниже 200 кВт/час на человека в месяц. Как сообщает пресс-служба ОП со ссылкой на начальника управления модернизации и стратегического развития министерства жилищной политики и энергетики Ирину Гладышеву, применение социальной нормы на одного человека будет выше 100 кВт/час на человека в месяц, по ее словам, социальную норму установить приказом министерства не позднее, чем за пять месяцев до введения ее в действие. Норма на одного человека будет выше 100 кВт/час на человека в месяц, по ее словам, социальную норму установить приказом министерства не позднее, чем за пять месяцев до введения ее в действие. Норма на одного человека будет выше 100 кВт/час на человека в месяц, по ее словам, социальную норму установить приказом министерства не позднее, чем за пять месяцев до введения ее в действие.

Также, на очередном заседании городской Думы представители депутатского корпуса проголосовали в поддержку ещё двух вопросов: «О принятии проекта решения Думы Железногорск-Илимского городского поселения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» и назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Железногорск-Илимского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение»

«Суть перехода на социальную норму состоит в том, что на определенный объем электроэнергии будут устанавливаться пониженные тарифы. Сегодня мы привыкли жить по одному тарифу, теперь их будет два. Один, более низкий, – для соци-

альной нормы, другой, более высокий, – для всего, что будет потреблено сверх социальной нормы. Объем соцнормы в каждом регионе свой», – говорит Ирина Гладышева.

Социальные нормы будут дифференцироваться в зависимости от количества людей, зарегистрированных в жилом помещении, от месторасположения дома – в городе или сельской местности, от оснащённости помещения различными видами электрооборудования, от износа дома. Свои социальные нормы установят для льготных категорий граждан и для категорий потребителей, приравненных к населению. Для льготных категорий граждан соцнормы будут вводиться только с 1 июля 2015 года. При этом она всегда будет на 50% больше, чем для других категорий граждан. Стоимость кВт/час электроэнергии в пределах социальной нормы для жителей региона с 1 июля 2014 года составит 84-85 копеек, выше соцнормы – не более 1,1 рубля.

В министерстве уве-

рены, что введение социальной нормы потребления позволит стимулировать людей к энергосбережению и переходу к приборному учету. Появится возможность уменьшить объем перекрестного субсидирования в коммунальном комплексе, переложив основное бремя повышения тарифов на граждан, имеющих большие доходы и потребляющих значительный объем энергоресурсов.

Введение социальной нормы вызвало оживленную дискуссию на круглом столе. Бурно обсуждают эту тему и жители региона. Эксперт Общественной палаты Иркутской области Марина Яковенко рассказала об итогах соцопроса, проведенного в Иркутске и Ангарске. 81% опрошенных не поддерживают введение социальной нормы на электроэнергию. Одной из причин такой реакции эксперты называют дезинформацию населения, идущую из СМИ. В этом году социальная норма уже установлена в пилотных регионах – Забайкальском и Красноярском краях, Владимирской, Нижегородской, Орловской, Ростовской и Самарской областях.

По информации
ИА «Байкал Инфо»

В ГОРОДСКОЙ ДУМЕ

Избран новый председатель

В конце ноября текущего года график работы Думы Железногорск-Илимского городского поселения был особенно плотным – с разницей в один день депутаты приняли участие в двух заседаниях

25 ноября 2013 года состоялось внеочередное заседание, главным вопросом повестки дня которого стали выборы председателя Думы Железногорск-Илимского городского поселения. Согласно установленной процедуре, прописанной в Уставе города Железногорска-Илимского, прежде всего, депутаты единогласно проголосовали «за» по вопросу «О досрочном прекращении полномочий депутата, председателя Думы Железногорск-Илимского городского поселения Анатолия Тимофеевича Ерёмкина, в связи со смертью».

Затем представители депутатского корпуса перешли к процедуре избрания нового председателя городской Думы. Всего для тайного голосования было предложено четыре кандидатуры из числа депутатов действующего третьего созыва: Александр Петрович Русанов, Андрей Михайлович Моргунов, Евгений Вениаминович Лихачев и Николай Витальевич Рябов. В первом туре голосования кандидаты А.П. Русанов и А.М. Моргунов набрали равное количество голосов, поэтому было решено организовать второй тур выборов. По результатам второго тура тайного голосования первым большинством голосов председателем Думы Железногорск-Илимского

городского поселения был избран Александр Петрович Русанов.

27 ноября 2013 года прошло очередное заседание Думы города Железногорска-Илимского. В повестку дня вошло пять вопросов, так или иначе касающихся социально-экономического положения нашего города.

По первому вопросу «Об утверждении Положения о предоставлении лицам, замещающими в Думе Железногорск-Илимского городского поселения муниципальные должности на постоянной основе, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» выступил председатель городской Думы Александр Петрович Русанов, который пояснил, что данное Положение разработано в целях противодействия коррупции, на основании Федерального закона от 25.12.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федерального закона от 03.12.2012 г. №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Трудового кодекса РФ, Указа Президента РФ от 08.07.2013 г. № 613 «Вопросы противодействия коррупции». Депутаты проголосовали за принятие данного вопроса единогласно.

Второй рассматриваемый на заседании вопрос

был связан с избранием одного депутата в состав Комиссии по уставу, регламенту и депутатской этике. Единогласно в состав комиссии был избран Олег Викторович Кияница.

Докладчиком по третьему вопросу «О внесении изменений в решение Думы Железногорск-Илимского городского поселения от 21.12.2012 г. №20 «Об утверждении бюджета Железногорск-Илимского городского поселения на 2013 год» выступила начальник отдела финансового планирования и контроля Е.В. Нечаева. Елена Васильевна отметила, что необходимость внесения изменений в городской бюджет на 2013 год связана с уточнением объема безвозмездных поступлений; уточнением, в соответствии с действующим законодательством, расходов, источником финансового обеспечения которых являются средства, поступающие от бюджетов других уровней; корректировкой отдельных статей бюджета, исходя из ожидаемого исполнения бюджета за текущий финансовый год, и так далее. В результате внесенных изменений основные характеристики бюджета Железногорск-Илимского городского поселения на 2013 год было предложено утвердить по общему объему доходов в сумме - 246 426 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления в сумме 161 828 тыс. рублей; по общему объему расхо-

дов в сумме – 262 397 тыс. рублей; по размеру дефицита бюджета поселения в сумме 15 971 тыс. рублей, или 19% утвержденного общего годового объема доходов бюджета поселения без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений. По данному вопросу депутаты единогласно приняли положительное решение.

Также, на очередном заседании городской Думы представители депутатского корпуса проголосовали в поддержку ещё двух вопросов: «О принятии проекта решения Думы Железногорск-Илимского городского поселения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» и назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Железногорск-Илимского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение»

Светлана СЕДЫХ,
пресс-секретарь
городской администрации

Внимание!

Отделение УФМС России по Иркутской области в Нижнеилимском районе доводит до сведения иностранных граждан, временно пребывающих на территории Нижнеилимского района о том, что во исполнение распоряжения УФМС России по Иркутской области от 27.10.2011 г. №11/56-118 полномочия по приему и регистрации заявлений о выдаче разрешений на временное проживание переданы в наш адрес. Следовательно, иностранным гражданам, желающим проживать на территории Нижнеилимского района по разрешению на временное проживание, с соответствующим заявлением необходимо обращаться в отделение УФМС по Иркутской области в Нижнеилимском районе по адресу г. Железногорск-Илимский, 6А квартал, д.10 (здание

полиции), 2 этаж кабинет №2.

Перечень документов, необходимых для получения разрешения на временное проживание с учетом квоты:

1. Заявление-анкета представляется в 2 экз. на бланках установленной формы
2. 4 фотографии размером 35x45
3. Документы, удостоверяющие личность и гражданство
4. Свидетельство о браке
5. Мед. документы
6. Перевод паспорта
7. К/к миграционной карты
8. К/к корешка уведомления о прибытии

Для получения консультаций вы можете обратиться в отделение УФМС по Нижнеилимскому району по тел.3-37-32

«ОРХИДЕЯ» ПРЕДЛАГАЕТ

**В Торговой Сети «Орхидея»
РАСПРОДАЖА!!!
Бытовая техника
к НОВОМУ ГОДУ
по НОВЫМ ЦЕНАМ:**



№ п/п	Наименование товара	Цена
1.	Телевизор Fusion LED -32 L	8900,00 руб.
2.	Телевизор Fusion LED - 24L	6500,00 руб.
3.	Мясорубка Polaris + чайник	3150,00 руб.
4.	Микроволновая печь Supra MWS-1816MW	2000,00 руб.
5.	Пылесос Optima VC-1800CY/A циклон	1650,00 руб.
6.	Мультиварка Optima	1350,00 руб.
7.	Чайник-термос Optima, 2,8л.	700,00 руб.
8.	Чайник Supra	400,00 руб.

И многое, многое другое
магазин № 26, тел. 3-00-04, магазин «Шанс», тел. 3-00-05,
кинотеатр «Илим», тел. 3-71-11

**В Торговой Сети «Орхидея»
РАСПРОДАЖА!!!**

**Компьютерная техника
к НОВОМУ ГОДУ по НОВЫМ ЦЕНАМ:**

№ п/п	Наименование товара	Цена
1.	Ноутбук	14700,00 руб.
2.	Планшет «Prestigio MultiPad 7» Duo 3G 4G	6700,00 руб.
3.	Монитор TFT 18.5	3750,00 руб.
4.	Принтер Brother, лазерный	2500,00 руб.

И многое, многое другое
магазин № 26, тел. 3-00-04, магазин «Шанс», тел. 3-00-05

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

К 35-летию ДЮСШ

Тридцать пять лет назад впервые были созданы спортивные группы детей и подростков. В спортивной школе было открыто два отделения: отделение волейбола и отделение баскетбола. В 1980 году было открыто отделение бокса, которое возглавил Борис Шабаев. Именно об этом отделении сегодня хотелось бы рассказать поподробнее

На сегодняшний день в отделении бокса ДЮСШ занимаются 155 воспитанников в 12 группах, постоянно ведется набор детей с 10-летнего возраста, в исключительных случаях дети могут начать заниматься боксом раньше, после консультации родителей с тренерами. Учебно-тренировочный процесс осуществляют 4 тренера-преподавателя, каждый из которых имеет высшую квалификационную категорию — это и стоявшие у истоков Борис Шабаев и Александр Ступин, выпускник нашей ДЮСШ Александр Сафонов, и тренер, работающий в п. Новая Игирма Александр Паутов. Нельзя не вспомнить и тренера Валерия Секлетина, под руководством которого воспитано не мало талантливых и успешных спортсменов.

Гордостью отделения бокса сегодня можно смело назвать Герасимову Анну — первого кандидата в мастера спорта среди девушек, Коновалову Владу — победительницу Первенства России

2013 года (тренер-преподаватель А.Ступин) и Гринькова Дмитрия, обладателя премии губернатора Иркутской области — неоднократного участника и призера Первенств России по боксу, члена сборной России по боксу среди старших юношей (тренер-преподаватель Б.Шабаев). На отделении занимаются много перспективных спортсменов и спортсменок, и мы уверены, что в скором времени они станут не только нашей надеждой, но и гордостью района, округа, России.

Отделение бокса в нашей школе сегодня можно назвать одним из самых результативных: более половины воспитанников являются спортсменами-разрядниками, за годы работы отделения подготовлено 6 мастеров спорта и более 100 кандидатов в мастера спорта. Наши юные боксеры стабильно становятся победителями и призерами соревнований районного, регионального, всероссийского и международного уровня.

По инициативе мэра Нижнеилимского райо-

на Н.И. Тюхтяева учащиеся Хребтовской школы теперь так же имеют возможность заниматься боксом. 15 ноября 2013 года в школе был открыт специализированный зал бокса.

К сожалению, сегодня большим препятствием для достижения высоких спортивных результатов является недостаточность финансирования детского и юношеского спорта. Трудно сказать чего-бы мы смогли достичь без помощи родителей наших воспитанников и людей, неравнодушных к детскому спорту. Всем им хотелось бы сказать огромное спасибо за поддержку и понимание. Ведь важно не то, в каком положении мы находимся, а то в каком положении мы движемся. В заключении хотелось бы поздравить всех тренеров, воспитанников и их родителей с 35-летием ДЮСШ и пожелать здоровья, оптимизма и достижения поставленных задач.

Чихирькова М.В.,
заместитель
директора ДЮСШ

ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

Нерадивые родители

Вопросы воспитания детей в Российской Федерации регламентируются, прежде всего, Конституцией РФ и Семейным кодексом РФ (далее по тексту - СК РФ)

Статья 63 СК РФ закрепляет, что родители обязаны воспитывать своих детей, заботиться об их физическом, психическом, духовном и нравственном развитии и обучении. Родители, осуществляющие родительские права в ущерб правам и интересам детей, несут ответственность в установленном законом порядке (ст. 65 СК РФ). Наиболее строгими наказаниями за невыполнение родительских обязанностей на сегодня можно считать уголовную ответственность за злостное уклонение от уплаты алиментов (ч. 1 ст. 157 УК РФ) и за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию ребенка, сопряженное с жестоким обращением (ст. 156 УК РФ).

Однако, существуют и другие способы повлиять на родителей, не желающих выполнять свои обязанности или не способных к этому по различным объективным или субъективным причинам. Речь идет об ограничении и лишении родительских прав (ст.ст. 69, 73 СК РФ). Данные меры воздействия на родителей, прежде всего, направлены на то, чтобы защитить интересы детей, оградить их от неблагоприятных факторов. Поэтому, как правило, родители, ограниченные в правах или лишенные их, на время или навсегда утрачивают не только большинство прав в отношении ребенка, но и возможность общения с ним. Для применения столь серьезных мер законом установлены строго определенные основания, последствия и порядок их применения.

Так, один или оба родителя могут быть лишены прав в отношении своих детей в случаях:

- уклонения от выполнения родительских обязанностей (в том числе злостного уклонения от уплаты алиментов);
- отказа без уважительных причин забрать ребенка из роддома, больницы, другого социального или воспитательного учреждения;
- злоупотребления своими родительскими правами;
- жестокого обращения с детьми, в том числе осуществления физического или психического насилия



Безразличное отношение матерей и отцов к своим детям имеет в своей основе массу причин, причем одной из главных среди них является пребывание в состоянии каждодневного алкогольного, либо наркотического опьянения

над ними, покушения на их половую неприкосновенность;

- заболевания родителей хроническим алкоголизмом или наркоманией;
- совершения умышленного преступления против жизни или здоровья своих детей либо против жизни или здоровья супруга.

Что касается ограничения родительских прав, эта мера по своей сути, как правило, временная, по этому и основания для ее установления более гибкие. Ограничение родительских прав возможно в случае, если оставление ребенка с родителями опасно по объективным причинам (психическое расстройство или иное хроническое заболевание родителей, стечение тяжелых обстоятельств) или из-за поведения родителей (но оснований для лишения прав пока нет).

Лишить родителей родительских прав или ограничить такие права может только суд. При этом обратиться с заявлением о лишении родительских прав имеет право, например, один из родителей или тот, кто заменяет ребенка родителем. Также правом на обращение в суд обладает прокурор, органы опеки и попечительства и другие уполномоченные в сфере защиты детей органы и организации.

Лишенные прав родители утрачивают практически все права в отношении ребенка. Ребенок же в случае лишения или ограничения прав родителей не потеряет право на жилое помещение, право наследовать после родителей, право получать от них алименты, а также другие имущественные права, вытекающие из родства с родителями. Если родительских прав лишены оба

родителя либо второму родителю ребенка передать невозможно, он передается на попечение органов опеки. Отмечу, что за ограничением родительских прав нередко следует их лишение.

Для родителей, которые были лишены родительских прав законом предусмотрена процедура их восстановления, которая является довольно сложной. Основанием для

восстановления в родительских правах может стать только изменение поведения, образа жизни, а также отношения к воспитанию. Потребовать восстановления прав может только родитель, который их лишен.

Однако, в подавляющем большинстве случаев родители, в отношении которых предъявлены требования о лишении родительских прав, относятся к исходу судебного разбирательства безразлично. Зачастую мать, лишенная родительских прав в отношении одного ребенка, производит на свет второго и третьего, и в их отношении ее последовательно продолжают через суд лишать родительских прав. Безразличное отношение матерей и отцов к своим детям имеет в своей основе массу причин, причем главными среди них являются неясность смысла существования и бесцельное пребывание в среде себе подобных в состоянии каждодневного алкогольного, либо наркотического опьянения. Более того, родители не очень огорчены, что их лишили родительских прав, поскольку освобождаются от ответственности за своих детей.

Так, в Нижнеилимский районный суд за истекший период 2013г. поступило 27 исковых заявлений о лишении родительских прав,

взыскании алиментов, 10 исковых заявлений о лишении родительских прав - остаток неоконченных дел данной категории за 2012г. По состоянию на декабрь 2013г. Нижнеилимским районным судом рассмотрено 34 гражданских дела о лишении родительских прав, из них по 30 делам иски удовлетворены решением суда, по 1 делу в удовлетворении заявленных исковых требований отказано, по 3 искам производство по делу прекращено. Восстановлен же в родительских правах только один родитель.

Обращаю, внимание, что не только в соответствии с нравственным и моральным нормами и принципами, но также и в соответствии с Законом, каждый ребенок имеет право жить и воспитываться в семье, насколько это возможно, право знать своих родителей, право на их заботу, право на совместное с ними проживание, за исключением случаев, когда это противоречит его интересам. Ребенок имеет права на воспитание своими родителями, обеспечение его интересов, всестороннее развитие, уважение его человеческого достоинства.

При осуществлении родительских прав родители не вправе причинять вред физическому и психическому здоровью детей, их нравственному развитию. Способы воспитания детей должны исключать пренебрежительное, жестокое, грубое, унижающее человеческое достоинство обращение, оскорбление или эксплуатацию детей.

О.В. Чемоданова,
судья Нижнеилимского
районного суда
Фото из электронных
СМИ

СЛУЖБА 01 СООБЩАЕТ

27.11.2013 года в 16 часов 45 минут на пункт связи Пожарной части №36 поступило сообщение о пожаре в п. Брусничный по ул.Советская, дом 32

К месту пожара была направлена автоцистерна МКУ «Пожарная часть Нижнеилимского района», а также 5 человек добровольной пожарной дружины п. Брусничный. На помощь добровольцам выехала 1 автоцистерна Пожарной части №127

(п. Рудногорск). К моменту прибытия добровольцев происходило горение квартиры №1 и надворных построек. Создалась угроза распространения пожара на близлежащие строения. Своевременное реагирование добровольцев и муниципальной пожарной

охраны, а также подъехавшей автоцистерны ПЧ-127 не позволило дальше развиваться пожару. Спасены квартира №2, 2 автомобиля, и надворные постройки. По факту пожара проводится проверка. Предварительная причина пожара - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного оборудования.

А. А. Михаленков,
начальник ПЧ-36
капитан внутренней службы

ГОВОРИМ «СПАСИБО»

Сердечный праздник

Среди многочисленных праздников в нашей стране День Матери занимает особое место, хотя появился совсем недавно – 1998 году. Он ежегодно отмечается в последнее воскресенье ноября. В этот день звучат слова благодарности всем матерям

Спросите любого малыша, кто самый любимый человек на свете и непременно услышите: «Моя мама!» Это, быть может один из самых правильных законов жизни: какими бы не были мы сами, для своих детей мама неизменно становится идеалом – доброты, ума, красоты. Она дарит ребёнку всю себя: любовь, доброту, заботу, терпение. Мама – самый главный человек в жизни каждого из нас.

День Матери – это тёплый и сердечный праздник, посвящённый самому дорогому и близкому человеку.

В нашем детском саду «Золотая рыбка» воспитанники тоже любят поздравлять своих мам, готовят для них концерты и подарки. В этом году



Поддержание традиций, бережного отношения к матери, закрепление семейных устоев – основные цели этого мероприятия

воспитатели подготовительной группы «Радужка» вместе со своими воспитанниками снова смогли удивить родителей подготовив очень необычное, интересное и красочное мероприятие для мам.

Поддержание традиций, бережного отношения к матери, закрепление семейных устоев – основные цели этого мероприятия.

Мамы принимали участие в празднике: пели, танцевали, играли вме-

сте с детьми, принимали подарки и поздравления и чувствовали себя самыми красивыми, самыми талантливыми, самыми необыкновенными, самыми любимыми!

Родители группы «Радужка» благодарят Ирину Степановну, Светлану Викторовну и Ольгу Владимировну за добро, любовь, нежность и ласку!

Родители группы «Радужка»

Фото из архива группы

НОВОСТИ ГОРОДА

К нам приходит Новый год

28 ноября в городской администрации, под председательством Главы города Железногорска-Илимского Юрия Ивановича Шестёры, прошло очередное заседание организационного комитета по подготовке и проведению мероприятий, посвященных празднованию Нового 2014 года. В работе оргкомитета приняли участие специалисты различных отделов администрации города, а также представители МАУ «Оздоровительный комплекс» и МУП «Городское хозяйство»

На этот раз, по опыту прошлого года, новогодний городок будет размещаться в сквере имени академика М.К. Янгеля. В настоящее время там уже установлена подставка под главную городскую ёлку. До начала декабря работники МУП «Городское хозяйство» доставят из леса самую пушистую «зелёную красавицу» и водрузят её в подготовленную подставку. В дальнейшем ель будет украшена гирляндой и самыми оригинальными игрушками, изготовленными маленькими и взрослыми железнорогцами для городского конкурса «На лучшую но-

вогоднюю игрушку». На деревьях в сквере имени М.К. Янгеля, также, планируется разместить световую иллюминацию. Помимо этого, в комплекс праздничного городка войдет ледяная горка для ребятшек.

От сооружения традиционных снежных фигур Деда Мороза и Снегурочки в этом году решено было отказаться, так как ежегодно некоторые нерадивые жители нашего города разрушают их и портят, тем самым, ошущение праздника всем остальным горожанам. Подставка под ёлку, также, будет снабжена антивандалным ледя-

ным покрытием, чтобы хулиганы не смогли сломать нижние ветви или оборвать гирлянду.

Директор МАУ «Оздоровительный комплекс» Ю.Ю. Юрьев отметил, что в ближайшее время стадион «Горняк» будет украшен светящейся звездой и двумя поздравительными растяжками, во всех спортивных объектах комплекса будут стоять новогодние ёлочки, а на катке стадиона «Строитель» начнет свою работу прокат коньков.

К созданию волшебного, новогоднего настроения у железнорогцев присоединятся и индивидуальные предприниматели, которые организуют праздничное внешнее и внутреннее убранство своих торговых точек, в рамках проведения городского смотра-конкурса «На лучшее новогоднее оформление и праздничное обслуживание в предприятиях торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения в канун Нового 2014 года».

Светлана СЕДЫХ,
пресс-секретарь
городской администрации

МАУ «Оздоровительный комплекс» приглашает всех желающих для занятий спортом

Стадион «Горняк»:
Работают: тренажерный зал, тир, бильярд, студия танца.
Часы работы: с 8.00 до 22.00 без выходных.

Бассейн «Дельфин»:
Работают: большая и малая чаша, игровой и борцовский зал, тренажерный и фитнес зал.

Секции: спортивного плавания, скоростного плавания в

ластах, секция рукопашного боя.
Часы работы: с 8.00 до 22.00 без выходных. Тел. 3-50-02

Стадион «Строитель»:
Приглашает любителей коньков.

Гора «Западная»:
Приглашает любителей горнолыжного спорта.

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Законодательное Собрание ускорило вступление в силу закона о «детях войны»

На четвертой сессии Законодательного Собрания в окончательном чтении принят законопроект, которым ускорены сроки вступления в силу регионального закона о присвоении статуса «Дети войны» и получении в связи с этим мер социальной поддержки.

Как сообщил председатель комитета по здравоохранению и социальной защите Андрей Лабыгин на сессии, таким образом, закон вступит в силу уже 10 декабря текущего года.

«Это позволит предоставлять выплаты уже с января, а не с февраля, как было предусмотрено изначально», – пояснил Андрей Лабыгин. – Изменения принимаются, чтобы обеспечить права граждан, которые обратятся за присвоением статуса «Дети войны», до конца этого года».

В июне текущего года Законодательное Собрание Иркутской области первого созыва приняло в окончательном чтении законопроект о статусе детей Великой Отечественной войны, проживающих в регионе, и мерах социальной поддержки для них. Законом устанавливается, что статус Детей войны присваивается гражданам, родившимся в период с 23 июня 1923 года по 3 сентября 1945 года. Эта категория жителей Приангарья будет получать ежемесячную денежную выплату в размере 383 рубля, а также иметь право на внеочередной прием в областных госучреждениях и медицинских учреждениях.

В настоящее время на территории региона проживает 216 тыс. граждан, попадающих под действие закона, из них 195 тыс. имеют льготы по областным и федеральным законам, остальные не имеют никаких льгот.

Парламентарии решили обезопасить получателей областного материнского капитала от мошенников

Парламентарии приняли в окончательном чтении изменения в закон «О дополнительной мере социальной поддержки семей, имеющих детей, в Иркутской области», которые направлены на пресечение мошенни-

чества в сфере обналаживания средств областного материнского капитала.

Как сообщил председатель комитета по здравоохранению и социальной защите Андрей Лабыгин на четвертой сессии областного парламента, все необходимые заключения на данный законопроект имеются.

«В комитет не поступило ни одного предложения по дополнению законопроекта, поэтому комитет рекомендует принять его в окончательном чтении», – отметил Андрей Лабыгин.

Как сообщил на сессии министр социального развития, опеки и попечительства Иркутской области Владимир Родионов, по аналогии с федеральным законодательством областной закон устанавливает перечень организаций, с которыми получатели областного материнского капитала могут заключать договоры займа. В частности, это кредитные организации, микрофинансовые организации, кредитно-потребительские кооперативы, деятельность которых регулируется законодательством и подконтрольна государству.

«В действующем законе предусмотрена возможность заключать договоры займа с любыми организациями, многие из которых неподконтрольны государству и используют мошеннические схемы», – пояснил министр.

По информации Владимира Родионова, с момента действия в Иркутской области меры поддержки в виде областного материнского капитала, она была предоставлена 7,44 тыс. семьям. Уже распорядились средствами капитала 827 человек. Массовые выплаты по сертификатам начнутся с января 2015 года.

Как сообщил «Парламентский вестник», в 2011 году принят областной закон «О дополнительной мере социальной поддержки семей, имеющих детей, в Иркутской области», который установил региональный материнский капитал в размере 100 тыс. рублей при рождении третьего или последующих детей, начиная с 1 января 2012 года. Данные средства могут быть направлены на улучшение жилищных условий и на образование детей. В 2012 году в областном бюджете на реализацию закона предусмотрены расходы в сумме 147,9 млн рублей. С заявлением о выдаче сертификата с начала 2012 года в органы социальной защиты обратились 75 человек.

ИА «Сибинформ»



**БАНК
ХОУМ КРЕДИТ**
Просто. Быстро. Удобно.

Г. ЖЕЛЕЗНОГОРСК-ИЛИМСКИЙ
КВАРТАЛ 3, Д. 27, (39566) 3-00-94
WWW.HOMECREDIT.RU

ВЫИГРАЙТЕ 100 СУПЕР ПРИЗОВ!

«100 000
РУБЛЕЙ
КАЖДОМУ ПОБЕДИТЕЛЮ»»

- Возьмите кредит на покупку товара на сумму от 5 000 рублей или наличные в кредит от 10 000 рублей или
- Воспользуйтесь Кредитной картой (для оплаты покупок или снятия наличных) на сумму не менее 1 500 рублей в неделю

И участвуйте в розыгрыше 100 супер призов. Каждого победителя ждут 100 000 рублей! А также 50 000 участников получат деньги на мобильный!

Организатор лотерей – ООО «Прайм Меридиан Спб». Лотерея проводится с 1.11.2013 г. по 30.04.2014 г., стать ее участником можно по 9.01.2014 г. В лотерее предусмотрено 100 призов по 100 000 руб. и 50 000 призов по 100 руб. на счет мобильного телефона. Полная информация о правилах проведения лотерей, сроках, количестве призов, месте их выдачи и порядке получения – на сайте www.homecredit.ru/podarki и по телефону 8-800-700-89-95. Кредиты предоставляются ООО «ХКФ Банк». Генеральная лицензия №316.